Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής

1.  * Η συνάρτηση f (x) = συνx έχει πεδίο ορισμού

Α. το διάστημα (- 1, 1)

Β. το διάστημα [- 1, 1]


Γ. το σύνολο {x ( R | x ( 0}

Δ. το σύνολο {x ( R | x ( ( 1}


Ε. το σύνολο R

2.  * Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f (x) = εφx είναι

Α. το σύνολο R


Β. το διάστημα [- 1, 1]



Γ. το σύνολο {x ( R | ημx ( 0}
Δ. το σύνολο {x ( R | συνx ( 0}

Ε. το σύνολο {x ( R | x ( 0}

3.
* Για τις τριγωνομετρικές συναρτήσεις f (x) = ημx, g (x) = συνx και 
h (x) = εφx, ισχύει

Α. η f είναι άρτια

Β. η g είναι περιττή



Γ. η h είναι άρτια 

Δ. οι f και g είναι άρτιες

Ε. οι f και h είναι περιττές και η g άρτια

4.  * Η συνάρτηση του σχήματος είναι

Α. γνησίως φθίνουσα στο [0, 
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Β. γνησίως αύξουσα στο (-
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Γ. γνησίως φθίνουσα στο (-
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, 0]

Δ. γνησίως φθίνουσα στο (-
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,
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Ε. σταθερή στο (-
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5.  ** Η λύση της εξίσωσης εφx = - 1 στο διάστημα (-
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) είναι η 

Α. x = - 1

Β. x = 
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Γ. x = - 
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Δ. x = 0

Ε. x = 1

[image: image14.wmf]x

1

y

-1

y = εφx

-

π 

4

`

-

π 

2

`

π 

4

`

π 

2

`

0



6. * Η λύση της εξίσωσης 
συν (x - π) = - 1 
στο  διάστημα (0, 2π] είναι η

Α. x = 
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Β. x = π

Γ. x = 2π

Δ. x = 
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Ε. x = - π 
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7.  ** Στο διπλανό σχήμα φαίνονται οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων f (x) = ημx και g (x) = συνx στο διάστημα [0, 2π]. Οι λύσεις της εξίσωσης f (x) = g (x), x ( [0, 2π] είναι

Α. x = 
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Β. x = π  ή  x = 2π

Γ. x = 
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  ή  x = - 
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Δ. x = 
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  ή  x = 
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Ε. x = 
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  ή  x = 
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8. 
** Στο διπλανό σχήμα, για x ( [0, 2π] φαίνεται η γραφική παράσταση της συνάρτησης

Α. f (x) = συν2x
Β. f (x) = συν (x + 2π)
Γ. f (x) = συν (- x)

Δ. f (x) = - συνx


Ε. f (x) = συν (x + 
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9.  * Οι λύσεις της εξίσωσης   ημx = - 
[image: image29.wmf]1
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   είναι

Α. x = 2κπ + 
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Β. x = 2κπ - 
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Γ. x = 2κπ + 
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  ή   x = 2κπ + 
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Δ. x = 2κπ - 
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  ή   x = 2κπ + 
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Ε. καμία από τις προηγούμενες 

10.  * Οι λύσεις της εξίσωσης   συνx = - 
[image: image36.wmf]2
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  είναι  

Α. x = 2κπ ( 
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Β. x = κπ ( 
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Γ. x = 2κπ ( 
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Δ. x = 2κπ - 
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Ε. x = (κ + 1) π ( 
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11.  * Το ημ2α είναι ίσο με 

Α. ημασυνα
  
Β. 2ημ2α + 1
   
Γ. 2ημασυνα
   

Δ. 1 - 2συν2α

Ε. κανένα από τα προηγούμενα

12.  * Το συν2α είναι ίσο με 

Α. 1 - 2συν2α
  
Β. ημ2α - συν2α
   
Γ. 1 - ημ2α
   

Δ. 1 - 2ημ2α

Ε. κανένα από τα προηγούμενα

13.  * Αν εφβ = x και εφα = y, τότε εφ (α + β) είναι ίση με 

Α. 



Β. 


   
Γ. 


   

Δ. 



Ε. 


14.  * Η τιμή της παράστασης συν27(συν63( - ημ63(ημ27( είναι 

Α. 1

Β. 


   
Γ. 0
   

Δ. - 1

Ε. 


15.  * Η τιμή του κλάσματος  
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Α. 
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Β. 
[image: image44.wmf]6
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Γ. - 


   

Δ. - 



Ε. καμία από τις προηγούμενες

16.  * Η τιμή της παράστασης   

   είναι η 

Α. - 1

Β. 0

Γ. 1
   

Δ. 



Ε. - 


17.  * Η τιμή της παράστασης   

ημ (50( - α) συν (40( + α) + ημ (40( + α) συν (50( - α)  είναι: 

Α. - 1
Β. 0

Γ. - 


   Δ. 



Ε. 1

18.  * Αν Α = συνφσυνθ - ημφημθ και 45( < φ < 90(,   45( < θ < 90(    τότε είναι 

Α. Α > 0


Β. Α < 0


Γ. Α = 0

Δ. Α = 1


Ε. Α = 


19.  * Αν  

 < α < π  και  x = 2ημασυνα  είναι 

Α. x = 




Β. x = 1



Γ. x = 0

Δ. x > 0


Ε. x < 0

20.  **  Αν x = 2ημασυνα  και  y = συν2α - ημ2α  τότε η παράσταση  x2 + y2 είναι 

Α. 




Β. 





Γ. 


Δ. 1


Ε. - 1

21.  * Αν για τη γωνία Α τριγώνου ΑΒΓ ισχύει:  1 - 2ημ2 

 = 0  τότε είναι 

Α. Α = 30(


Β. Α = 45(


Γ. Α = 60(
Δ. Α = 90(


Ε. Α > 90(
22.  ** Αν  x = 

,  y = 

  τότε 

Α. x = y


Β. x = y = 0


Γ. x > y 

Δ. x = - y 


Ε. δεν ορίζονται τα x, y

23.  * Αν για τις γωνίες Α, Β τριγώνου ΑΒΓ ισχύει:  2συν2

 - 1 = 1 - 2ημ2 

  τότε είναι 

Α. Α > Β


Β. Α < Β


Γ. Α = 2Β

Δ. Α = Β


Ε. 2Α = Β

24.  **  Η γραφική παράσταση μιας συνάρτησης f, φαίνεται στο σχήμα. Η συνάρτηση έχει τύπο

Α. f (x) = 2ημ2x
Β. f (x) = 2ημx
Γ. f (x) = 2συν2x
Δ. f (x) = ημ2x
Ε. f (x) = ημ2x
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25.  * Από τους παρακάτω τύπους

(Ι) 
συν2α = 1 - 2ημ2α

(ΙI) συνα = 1 - 2ημ2 
[image: image46.wmf]2
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(ΙII) 
συν3α = 1 - 2ημ2 
[image: image47.wmf]2
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σωστοί είναι

Α. μόνο ο (Ι)


Β. μόνο ο (ΙΙ)

Γ. ο (Ι) και ο (ΙΙ)

Δ. ο (Ι) και ο (ΙΙΙ)

Ε. όλοι

26.  * Δίνεται η συνάρτηση f (x) = 
[image: image48.wmf]3

 ημx - συνx. Η εξίσωση f (x) = 3

Α. έχει λύσεις τις x = κπ, κ ( Ζ

Β. αληθεύει για κάθε x ( R

Γ. είναι αδύνατη, γιατί το μέγιστο της συνάρτησης f είναι 2

Δ. έχει λύσεις τις x = κπ + 
[image: image49.wmf]2
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, κ ( Ζ

Ε. έχει λύση μόνο την x = 0

27. 
* H πλευρά ΒΓ του τριγώνου του διπλανού σχήματος είναι

Α. 2
[image: image50.wmf]3


Β. 6
Γ. 
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Δ. 3
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Ε. 
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28. 
** Η γωνία Α του τριγώνου του διπλανού σχήματος είναι

Α. 30(

Β. 45(

Γ. 90(


Δ. 15(

Ε. 60(
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